



巴斯夫在亚太区推出高端鸚鵡® Vision360™ 汽车维修站整体解决方案

2017年2月16日

媒体联络:

张慧雯 (中国香港)
电话: +852 27314378
cathy.cheung@basf.com

田丽君 (上海)
电话: +86-21-2039 2268
tanya.tian@basf.com

中国香港/上海 – 2017年2月16日 – 巴斯夫在亚太区推出高端鸚鵡® Vision360™ 汽车维修站整体解决方案。鸚鵡 Vision360 项目面向使用鸚鵡全系列汽车修补漆产品系统的汽车维修站提供了一套创新服务模块, 旨在改善其操作流程, 提高整体绩效。

“中国的汽车维修站现代化速度日益加快, 管理标准也在不断提高。我们看到维修站经营者们正在寻找能够帮助他们提高效率和生产力的专业管理工具。” 巴斯夫汽车修补涂料系统亚太区副总裁铁玛士 (Chris Titmarsh) 说道。“鸚鵡 Vision360 提供了一种切实可行的系统性方法, 帮助汽车维修站经营者了解成功运营, 持续发展并实现盈利的多种选择。”

鸚鵡 Vision360 解决方案设计灵活, 维修站经营者可选择与其业务目标相关的模块。每一模块都会提供解决方案和思路, 推广行业最佳实践, 帮助挖掘竞争优势, 检查站点的效率、生产力、绩效和品牌影响力。

该项目共包含 11 个模块, 面向汽车维修站提供全面而具体的运营分析, 整改措施和指导方案, 并通过研讨会的形式增强上述方案的延续性和可持续性。Vision360 标准模块由七个涵盖维修站基本运营和设施解决方案的内容组成, 从标准喷涂工艺、喷涂品质和工作环境几方面帮助经营者实现卓越运营。四个高级模块以树立全球范围内的行业标杆为目标, 侧重于提供咨询和培训服务,



其中包括了关键业务绩效指标（KPIs）评估、运营改进建议和系统性的解决方案。

所有模块均由鸚鵡亚太区和各国的 Vision360 项目成员和专家组成的强大团队负责。每个团队成员都具有多年的行业专业知识和业务成功经验。

作为在亚太区推出 Vision360 项目的一部分，巴斯夫还为那些想要获得商业成功、改变现有操作实践的重点客户打造了一个试点项目。

“我们首先订购了 Vision360 喷涂车间测评模块，以熟悉覆盖件修补的标准流程。我们需要找到方法来解决日常运营中所遇到的实际问题，从而提高维修站绩效。”四川绵阳华星锦业奔驰 4S 店服务经理王勇说道。“Vision360 咨询模块为我们提供了一个综合的行动方案，对我们在该领域所面临的各种问题制定了一系列纠正措施。现在，我知道了如何分配资源和修改操作流程，以达到我们所期望的结果。”绵阳华星锦业奔驰 4S 店正在试用 Vision360 咨询模块、Vision360 工位布局优化模块和 Vision360 喷涂车间测评模块，旨在将业务维持在良好状态。

针对中国市场推出以下五种服务模块：

1. Vision360 咨询模块（高级模块中所含模块）：
 - 提供个性化咨询服务，以增强与客户之间的联系
2. Vision360 维修站测评模块
 - 改善整个汽车维修站的质量和工作环境



3. Vision360 喷涂车间测评模块

- 改善喷涂车间的质量和-work环境

4. Vision360卓越运营模块

- 执行 5S（整理、整顿、清洁、标准化和素养）原则，以不断改善汽车维修站的运营
- 让员工产生归属感、参与感和责任感
- 简化流程，减少浪费

5. Vision360 工位布局优化模块

- 提高对新维修站工位布局重要性的认识
- 优化维修站布局，以提高效率
- 打造最优作业流程和符合人体工程学的操作流程，以缩短整个操作流程用时

鸚鵡® 汽车修补漆：巴斯夫涂料系统部的重要成员

鸚鵡是巴斯夫旗下的全系列车辆修补漆产品系统，专注于环保水性修补漆和高固体低溶剂含量修补漆。鸚鵡产品符合世界各地最严格的溶剂排放法律法规，并且具有和溶剂型修补漆相当的美观度和持久度。鸚鵡还为客户提供全方位的服务支持。凭借优异的色彩准确度，鸚鵡已成为众多全球领先的汽车制造商在售后市场优先选用的汽车修补产品。如需了解更多信息，敬请访问www.glasurit.com。

关于涂料业务部

作为全球创新可持续汽车涂料、汽车修补漆、工业涂料和装饰漆的开发、生产和销售领域的专家，巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基

新闻稿



地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2015 年，涂料业务部全球销售额达到约 32 亿欧元。

2016 年，巴斯夫收购了全球金属、塑料和玻璃基材应用表面处理的领先厂商凯密特尔，其产品被广泛用于众多行业和终端市场。本次交易有助于扩大巴斯夫涂料部的产品组合，为客户提供更加全面的涂料解决方案。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 www.basf-coatings.com。